



CORRIGENDUM

The Tender Notice published in Daily Khabrain dated 10.03.2021 and Daily Nawai waqat dated 11.03.2021 bearing IPL No. 2259, may please be considered with new dates. The same tender issuing date is extended up to 12-04-2021 and receiving date is 14-04-2021 instead of issuing date which was 29-03-2021 and receiving date 31-03-2021. It is requested that the corrigendum may please be issued at the earliest at least three leading Newspaper (at least One in English Newspaper).

(IPL-2792)

All other terms & conditions shall remain the same.

Executive Engineer Highway (M&R) Division No.1 Faisalabad